
 فراخوان مناقصه عمومی با  ارزیابی کیفی فشرده )یک مرحله ای( 
به شماره 2003092769000068 

   روابط عمومی شرکت گاز استان تهران

    شركت گاز استان تهران در نظر دارد مناقصه مندرج با مشخصات و شرایط ذیل را از طریق مناقصه عمومی به پیمانكار واجد شرایط 
واگذار نماید.

1- نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار: 
  شركت گاز استان تهران  )نماینده دستگاه مناقصه گزار: مدیریت بهره برداری(

 تهران، بزرگراه اشرفی اصفهانی، بالاتر از بزرگراه همت، خیابان اسلامیان، خیابان باباطاهر، نبش خیابان استاد نظری غربی ساختمان 
شهدای شرکت گاز استان تهران،  کد پستی: 1469615781 دورنگار:  81972794

2-  موضوع مناقصه و مدت اجراء: 
 حفرات خالی، توسعه شبکه، نصب انشعابات و تجهیزات، نگهداری، تعمیرات شبکه و تاسیسات و رفع نشتی زیرزمینی منطقه 3 گازرسانی 

تهران.
  مدت اجراء پروژه: 730 )هفتصد و سی( روز  تقویمی.

مورخ  ه-   50659 123402/ت  شماره  دولتی)مصوبه  معاملات  تضمین  نامه  آیین  مطابق  مناقصه  در  شركت  تضمین  مبلغ  و  نوع   -3
94/09/22 هیات محترم وزیران(  به مبلغ 5/452/025/272 ریال 

4- محل، زمان و مهلت دریافت اسناد، ارسال اسناد و گشایش پیشنهادها:
4-1- محل اجرای کار: در سطح منطقه 3 گازرسانی تهران.

2-4- زمان و محل دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی و مناقصه از سامانه: از تاریخ 1403/07/07 تا تاریخ 1403/07/14 و محل آن در 
سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد(  

تا  تاریخ 1403/07/18  از  سامانه:  در  درخواستی  مدارک  سایر  و  مناقصه  کیفی،  ارزیابی  استعلام  اسناد  بارگذاری  و  تکمیل  مهلت   -4-3
ساعت 19/00  تاریخ 1403/08/05  و محل آن در سامانه تدارک الکترونیکی دولت )ستاد(  

4-4- تاریخ گشایش پاکات ارزیابی کیفی: مواعد مندرج در سامانه تدارک الکترونیکی دولت)ستاد( می‏باشد و محل گشایش آن سالن 
کنفرانس ساختمان شهدای گاز استان تهران به آدرس مندرج در بند یک می‏باشد.

5-    برآورد اولیه کارفرما: 109/040/505/431  ریال 
6-  شرایط متقاضی: 

داشتن رتبه 5 تاسیسات و تجهیزات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور.
ثبت نام و اخذ کد اطلاع رسانی مناقصات از سازمان مدیریت و برنامه ریزی كشور.

داشتن گواهینامه استاندارد الزامات مدیریت کیفیت جوش ذوبی فلزی بر اساس استاندارد ایزو 2-3834  و یا ارائه مدارک مثبته مربوط 
به ثبت نام در مراکز معتبر ارائه دهنده گواهینامه.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت به شماره 1456

شناسه آگهی: 1791814

نوبت اول

شنبه 7 مهر 1403
سال سوم   شماره 608
www.hammihanonline.ir
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مرگ ۱۸ نفر بر اثر هاری 
رئیس اداره بیماری‏های زئونوز )بیماری‏های مشترک 
میان حیوان و انسان( وزارت بهداشت ضمن اشاره به 
چالش سگ‏های ولگرد جهت کنترل بیماری هاری، در 
عین حال از ۱۰ مورد ابتلا به هاری در سال جاری خبر 
داد. به‌گزارش ایسنا، محمدرضا شیرزادی با بیان اینکه 
»هاری« یک بیماری ویروسی است، گفت: »هاری از 
حیوانات گوشتخوار به سایر حیوانات به‏ویژه انسان‏ها 
منتقل می‏شود. برخی کشورها توانسته‏اند با راهکارهایی 
مانند »واکسیناسیون حیوانات وحشی« و »کنترل بیماری 
در میان حیوانات اهلی« بیماری هاری را کنترل کنند. 
اگرچه موارد ابتلای انسانی به هاری در کشور اندک است، 
اما به‌دلیل موقعیت جغرافیایی کشور نتوانسته‏ایم این 
بیماری را حذف‏ کنیم.« او ادامه داد: »۱۸ مورد ابتلا به 
هاری طی سال گذشته ثبت‏ شده که تمام این افراد جان 
خود را از دست داده‏اند. همچنین از ابتدای سال جاری تا 
به امروز، ۱۰ نفر به هاری مبتلا شده‏اند. سگ‏های ولگرد 
جزو چالش‏های کشور در زمینه کنترل هاری به حساب 
می‏آیند؛ چراکه واکسن هاری باید سالیانه برای حیوان 
تمدید شود و بر همین اساس هم سگ‏ها بیشترین انتقال 

هاری از حیوانات به انسان‏ها را ثبت‏ کرده‏اند.«

تاثیر معدل حذف نمی‏شود
عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی اعلام کر،د تاثیر قطعی 
معدل از کنکور حذف نخواهد شد. ابراهیم سوزنچی 
با بیان اینکه تجربه دوساله نشان می‏دهد که مصوبه 
کنکوری شورا سبب افزایش عدالت آموزشی شده است، 
ادامه داد: »شورا اصلاحاتی برای بهبود عملکرد مصوبه 
خواهد داشت، اما تاثیر قطعی معدل حذف نخواهد شد 
بنابراین لطفاً ارامش خانواده‏ها را حفظ کنیم.« او با انتشار 
توئیتی خطاب به سخنگوی دولت که درباره بررسی مصوبه 
کنکوری شورا صحبت کرده بود، ادامه داد: »طبق ماده 
۵ آئین‏نامه، سخنگویی برعهده دبیر است.« سوزنچی 
با بیان اینکه تجربه دو ساله نشان می‏دهد که مصوبه 
کنکوری شورا سبب افزایش عدالت آموزشی شده است، 
گفت: »شورا اصلاحاتی برای بهبود عملکرد مصوبه خواهد 
داشت، اما تاثیر قطعی معدل، حذف نخواهد شد بنابراین 

لطفاً آرامش خانواده‏ها را حفظ کنیم.« 

ایران، رکورد دار فرونشست
براساس جدیدترین مطالعات، 3/5 درصد از مساحت 
کشور در حال فرونشست است. به گفته محققان، استان 
کرمان نرخ فرونشست وحشتناکی را تجربه می‏کند و 
نرخ فرونشست در این منطقه، بیش از ۳۵ سانتی‏متر 
در سال ثبت شده است. به گزارش خبرآنلاین، براساس 
مطالعه‏ای که در روزنامه گاردین منتشر شده، کاهش 
آب‏های زیرزمینی در ایران در حال رسیدن به مرز بحران 
است. این مطالعه توسط محمود حق‏شناس‏حقیقی 
و مهدی معتق، دو محقق ایرانی از دانشگاه لایبنیتس 
هانوفر و مرکز تحقیقات علوم زمین آلمان، انجام 
شده و نشان می‏دهد بخش‏های گسترده‏ای از ایران 
تحت‌تاثیر تبعات منفی کاهش منابع آب‏های زیرزمینی 
و فرونشست زمین قرار گرفته است. در این پژوهش با 
استفاده از پردازش حدود شش هزار تصویر ماهواره‏ای 
بین سال‏های ۱۳۹۳ تا ۱۳۹۹ )۲۰۱۴ تا ۲۰۲۰(، 
عوارض استخراج آب‏های زیرزمینی در سراسر ایران مورد 
تجزیه و تحلیل قرار گرفته است. نتایج این مطالعه در 
 )Science Advances( مجله معتبر پیشرفت‏های علوم
منتشر شده و نشان می‏دهد که 3/5 درصد از مساحت 
کشور در حال فرونشست است و »استخراج آب‏های 

زیرزمینی به‏منظور آبیاری«، علت اصلی آن است.

اما شده که پول نگیریم. بعضی وقت‏ها خیران می‏آیند به ما پول 
می‏دهند و می‏گویند مثلًا 50 نان رایگان بدهیم به نیازمندان.« 

فروش نان کم شده �
ابتدای محله جوادیه، یک نانوایی است. آقای موسوی، مرد شلوار 
جین پوشیده‏ای است که جلوی مغازه ایستاده و می‏گوید که از سال 
1342 این مغازه را داشته‏اند و حالا 10 سالی می‏شود که خودش 
بالای سر کار است؛ نان سنتی می‏فروشند: »آنهایی که قدرت خرید 
پایینی دارند، زیاد شده‏اند، ما هر روز چند بسته نان به آنها می‏دهیم.« 
او بیش از همه از کیفیت نان ناراضی است: »نمی‏دانیم این آرد گندم 
است یا جو. آرد خوب باشد کیفیتش هم خوب می‏شود، درحالی‏که 
نان‏ها بی‏کیفیت شده‏اند، ما بدون اینکه چیزی به آرد اضافه کنیم، 
اصلًا نمی‏توانیم آن را بپزیم، عمل نمی‏آید. روی کیسه آرد برخی از 
افزودنی‏ها نوشته شده و برخی هم نوشته نشده است، خدا می‏داند 
چه به آن اضافه می‏کند، یکیش سولفات.« سوسکی از داخل مغازه 
خارج می‏شود، گرما بیرونش کرده. آقای موسوی توجهی نمی‏کند: 
»الان اوضاع اقتصادی بد است، فروش ما هم کم شده، مردم از 
خوردن افتاده‏اند. قبلًا روزی سه وعده غذا می‏خوردند، حالا دو 
وعده. همان یک وعده نخوردن، فروش ما را کم کرده است.« در 
این نانوایی هم نان می‏دزدند: »لابه‏لای نان‏ها چندتایی هم اضافه 
می‏برند. اگر طرف نیازمند باشد، کاری نداریم. اصلًا بیایند بگویند 
نان مجانی می‏خواهیم، ما می‏دهیم.« مردم محله جوادیه نسبت به 
قبل فقیرتر شده‏اند و از بعد از تعطیلات عید، این تغییر بیشتر دیده 
می‏شود.  ماجرای گرانی نان با واکنش‏های زیادی همراه بوده، 26 
شهریور ماه، رئیس دولت وعده داد که این مشکلات را حل کند، 
قدرت خرید مردم ثابت بماند و نگذارد سفره مردم بی‏رنگ شود: 
»مسئولان در برنامه و بودجه در تلاشند و هم کمیسیون اقتصادی 
هر هفته روزهای شنبه جلسه دارند و در این باره فکر می‏کنیم تا چه 
کار کنیم که سفره مردم حداقل قوت معمولی آن‏ها با مشکل مواجه 
نشود.« قبلا مرکز پژوهش‏های مجلس تخمین زده بود که برای »یارانه 
نان« در سال ۱۴۰۳ »حدود ۱۹۲ هزار میلیارد تومان« نیاز است که 
نشان از کسری »۲۸ تا ۴۲ هزار میلیارد تومانی« دارد. اعلام می‏شود 
که دلیل گرانی نان، افزایش تورم سالانه و در پی آن افزایش هزینه‏های 
نانوایی‏هاست. حسین یزدجردی، رئیس کانون صنایع آرد ایران، قبلا 
درباره علت افزایش قیمت نان گفته بود که یکی از مهم‏ترین دلایل 
افزایش قیمت نان، افزایش هزینه‏های نانوایی‏هاست. چرا که از سال 
1401 و با تصمیم دولت وقت، قیمت نان را سازمان استاندارد تعیین 

می‏کنند و آرد هم به صورت سراسری ارزش‏گذاری می‏شود. 
کوچک شدن سفره، اولین تاثیر افزایش قیمت نان است و حتی 
گفته می‏شود که افزایش قیمت نان منجر به بالا رفتن قیمت بسیاری 
از کالاها و خدمات هم می‏شود. کارگران می‏گویند که خوراک 
اصلی‏شان در خانواده نان است، نان است که سیرشان می‏کند. یکی 
از آنها می‏گوید که یک خانواده 5 نفره حداقل 25 عدد نان لواش 

می‏خواهد؛ نانی که کیفیتش نسبت به قبل هم پایین تر رفته. 

حس تحقیر  �
محمدباقر تاج‏الدین، جامعه‏شناس است و می‏گوید که مسئله 
نان به محرومیت و فقر گره می‏خورد: »ما کم‏وبیش آمارهای رسمی 
از وضعیت فقر در کشور داریم، حتی خود وزیر رفاه هم اعلام کرده که 
حداقل 25 میلیون نفر از جمعیت، زیرخط فقر مطلقند. فقر مطلق، 
یعنی فرد نمی‏تواند حداقل‏های ضروری و پایه‏ای برای گذران این 
زندگی را تهیه کند مثل نان و آب سالم، بهداشت، پوشاک و مسکن. 
فقر نسبی اما قصه‏ای متفاوت دارد که آمارش بیشتر از فقر مطلق 
است. در این گروه، افراد حداقل‏های زندگی را دارند اما از برخی 
شاخص‏ها عقب‏اند؛ مثل اینکه چقدر کالری دریافت می‏کنند و... .« 
به گفته او، اقتصاد‏دان‏ها تاکید می‏کنند که وقتی تورم و گرانی در کنار 
هم قرار می‏گیرند، فلاکت تشدید می‏شود و حالا با وضعیتی که وجود 
دارد، گروهی از جمعیت به سمت فلاکت رفته‏اند: »ما این مسئله را 
در جامعه خودمان شاهدیم، البته مسئله دیگر اینکه وضعیت طبقه 
متوسط هم به‏تدریج از نظر اقتصادی و اجتماعی سقوط می‏کند. 
کارمند، معلم، نویسنده، پژوهشگر و حتی پزشکانی که حقوق 
معمولی دارند، در این پروسه، بخش زیادی از آنها به زیرخط فقر 
می‏روند یعنی از وضعیت قبلی خود خارج می‏شوند و به سمت طبقه 

پایین می‏روند و دچار این معضل می‏شوند.« 
به اعتقاد او، قصه نان، مهم‏ترین و پایه‏ترین نیاز انسان است. 
مسئله تنها بر سر تهیه نان نیست، کیفیت نان هم مسئله مهمی 
است که وجود ندارد: »در برخی مناطق فقیر، نان را به‏صورت 
قسطی می‏خرند و نانوایی‏ها دفتر نسیه دارند، ساکنان آن منطقه 
ماهانه چندصد هزار تومان به نانوایی بدهکار می‏شوند. در خیلی از 
خانواده‏های فقیر، جمعیت هم بیشتر است و درنهایت توان خرید 
نان هم ندارند. آنها نه می‏توانند به‏اندازه کافی برنج بخورند، نه گوشت 
و نه مرغ. بنابراین به نان فراوانی برای شام، ناهار و صبحانه‏شان نیاز 
دارند. ریشه همه اینها هم فقر و محرومیت است که درنهایت برای 
آنها پیامدهای بهداشتی، درمانی و روانی دارد. یعنی فرد احساس 
تحقیر شدن می‏کند. او با خود می‏گوید که حتی پول ندارم نان 
باکیفیت بخرم.« او درباره کیفیت نان هم توضیح می‏دهد: »بسیاری 
از کارشناسان تغذیه می‏گویند که نان سنگک و بربری نسبت به سایر 
نان‏ها کیفیت بهتری دارند، یعنی نان‏های دیگر خیلی باکیفیت 
نیستند و حتی گفته می‏شود که برای افراد سوءتغذیه ایجاد می‏کنند. 
به هر حال مسئله تنها پر کردن شکم نیست، کالری مورد نیاز هم باید 
به افراد برسد. مردم در شرایط فقر، نه پروتئین‏های لازم را دریافت 
می‏کنند و نه مواد مغذی موردنیازشان را. ما همیشه از سوی پزشکان 
می‏شنویم ویتامین دی افراد به‏شدت پایین است که یکی از دلایل آن 
تغذیه نامناسب است. گروهی از مردم، نان و غذای مناسبی دریافت 
نمی‏کنند. مشاهدات ما هم نشان می‏دهد که نان در برخی استان‏ها 
واقعاً کیفیت مناسبی ندارد، بعضی از نانوایی‏ها آنقدر نان بی‏کیفیت 

دارند که نمی‏شود خرید. این وضعیت منجر به افزایش دورریز نان هم می‏شود و افراد را 
در معرض خطر ابتلا به سرطان و بیماری‏های گوارشی قرار می‏دهد. به گفته او، افراد 
در شرایط فقر در سیکل معیوبی قرار می‏گیرند، توان خریدشان کمتر می‏شود و سبد 
هزینه‏شان بالاتر می‏رود. خیلی از این خانواده‏ها در مناطق محروم، شغلی ندارند و اگر هم 
داشته باشند درآمدشان ناچیز است. بخشی از آنها همان حداقل‏ها را هم ندارند تا شاید 

نانی به دست بیاورند.

افزایش فقر خشن �
سمیه توحیدلو، جامعه‏شناس با گرایش توسعه اقتصادی است. او در میان 
صحبت‏هایش از فقر خشن صحبت می‏کند و می‏گوید که افزایش قیمت کالاهای 
اساسی مثل نان، افراد را دچار چنین فقری می‏کند. او در توضیح بیشتر به هم‏میهن 
می‏گوید که برخی اقلام مانند برنج و نان یا حتی سرپناه، از حداقل‏های رفاه انسان 
به‏شمار می‏روند و در همه جای دنیا هم از نظر اقتصادی این مسئله وجود دارد. اگر 
این مسئله وجود نداشته باشد، ما می‏گوییم که افراد درگیر فقر خشن شده‏اند، یعنی 
کف‏های خوراک و سرپناه را نمی‏توانند تامین کنند: »در سال‏های اخیر درباره 
اتوبوس‏‏خوابی و پشت‏بام‏خوابی، زیاد شنیده‏ایم. در زمینه نان هم درباره کاهش قدرت 
خرید مردم یا خرید نان‏های بی‏کیفیت هم می‏شنویم؛ نان‏هایی که ارزش غذایی 
کمتری دارند و حداقل نیازها را برطرف نمی‏کنند. ما می‏گوییم زمانی‏که امکان خرید 
این کالاها به تعداد کافی وجود نداشته باشد یا برایش سهمیه‏ای در نظر گرفته شود، فقر 
خشن ایجاد می‏شود.« براساس اعلام او، تا سال 1402 اعلام می‏‏شد که 60 درصد از 
جامعه درگیر فقرنسبی هستند و حدود 30 درصد از خانواده‏ها درگیر فقر خشن هستند؛ 
خانواده‏ای که درگیر فقر خشن است، هرگونه تغییری در قیمت‏ مواد اولیه مثل نان، فقر 
را برایش دردناک‏تر می‏کند. برای این خانواده‏ها همیشه بالاتر از سیاهی، رنگ است. او 
می‏گوید که یکی از سیاست‏های دولت، ثابت نگه داشتن قیمت برخی از اقلام است؛ 

مثل نان یا سیب‏زمینی. یعنی به‏راحتی نمی‏تواند به قیمت آنها دست بزند. اگر هم این 
کار را بکند، یارانه‏ای برای خانواده در نظر می‏گیرد، بنابراین لازم است که خانواده‏ها، 
شناسایی و رصد شوند تا بتوان آنها را تحت پوشش قرار داد. اما در کشور ما اینطور 
نیست، یارانه‏ به‏صورت یک‏دست برای تمام دهک‏ها در نظر گرفته می‏شود که قاعدتاً 
برای برخی از خانواده‏ها این عددها رقم بالایی نیست؛ چراکه اطلاعات کافی درباره 
وضعیت و جزئیات خانواده‏های نیازمند وجود ندارد.  از نظر این عضو هیئت‏علمی 
پژوهشگاه علوم انسانی، زمانی‏که خانواده‏های نیازمند به‏طور مشخص شناسایی 
نشده‏ باشند، نمی‏توان به آنها کمکی هم کرد. هرچند در پایگاه‏ داده‏های وزارت رفاه، 
گروهی از این افراد شناسایی شده‏اند، بنابراین به نظر می‏رسد وقتی تصمیمی برای 
افزایش قیمت گرفته می‏شود، باید از نظر رفاهی به دنبال ایجاد موازنه مثبت به‏نفع فقرا 
یا کسانی که درگیر فقر خشن شده‏اند، بود. شناسایی نکردن این افراد، منجر به افزایش 
تعدادشان می‏شود و به همان نسبت هم به جمعیت درگیر فقر نسبی اضافه می‏‏کند: 
»فقر چرخه معیوبی دارد، یعنی وقتی خانواده‏ای درگیر فقر است، فرزندان آن خانواده 
توانمندی‏های کمتری دارند، آنها انرژی کافی برای کار کردن، تحصیل و... ندارند. به 
هر حال مواد غذایی مانند نان، شیر و... حداقلی از پروتئین‏ها را دارند اما وقتی مصرف 
آنها به حداقل برسد، دیگر انرژی‏ای برای بدن نمی‏ماند و به این صورت است که به 

چرخه محرومیت اضافه می‏شود.«  
به اعتقاد توحیدلو، نمی‏توان گفت که مسئولیت رفاه با دولت است و با همین 
ایده، مسئولیت اجتماعی از مردم سلب شود؛ به هر حال در این زمینه خیریه‏ها 
باید وارد عمل شوند: »دولت مسئول است نیازهای پایه افراد را تامین کند؛ مانند 
نان. در کشور هم نسبت به این مسئله حساسیتی وجود دارد و به‏راحتی رشد 
قیمتی نمی‏دهد مگر اینکه فرآیندهایی برای آن در نظر گرفته باشد؛ مثل یارانه و 
تعیین قیمت آزاد و دولتی.« او می‏گوید که سال‏هاست خیران نان نذر می‏کنند یا 

بسته‏های غذایی در مناطق محروم توزیع می‏کنند.

ناننان‏‏دزدهادزدها زیاد شدند زیاد شدند
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1403/3/14036030102400121722 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک شهرری تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سجاد مذهبی ثمرین فرزند سلام به شماره شناسنامه 844 صادره از اردبیل در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی در آن به مساحت 32/77 مترمربع پلاک 294 فرعی از 199 اصلی واقع در بخش 12 تهران خریداری به موجب قولنامه عادی از آقای شکرا. خوش‌نظر و با توجه به کد 977 
مجموعه بخشنامه‌های ثبتی و به استناد ماده 5 و 9 قانون حمایت از احیاء بهسازی و نوسازی بافت‌های فرسوده و ناکارآمد شهری مصوب 1389/11/10 محرز گردیده است.  لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگه یمی‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/07/07       تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/07/22
سیدمهدی لامعی - رئیس ثبت اسناد و املاک  م الف 808

اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرری
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه قانون تعیین‏تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360301024003347 مورخ 1403/7/2 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهرری تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم حاجیه محمدزاده به شماره شناسنامه 1932 کد ملی 1738499227 صادره از هریس فرزند رمضان در 2 دانگ 
مشاع از شش‌دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 104/68 مترمربع پلاک شماره 204 اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک شهرری خریداری به موجب 
قولنامه عادی و در اجرای کد 977 مجموعه بخشنامه‌های ثبتی محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.                     تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/7/7                 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/7/22
سیدمهدی لامعی-  رئیس ثبت اسناد و املاک شهرری م الف 815

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان تهران - اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک شهرری
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین‏نامه قانون تعیین‏تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان‏های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360301024003347 مورخ 1403/7/2 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک شهرری تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رستمعلی عباسیان مینق به شماره شناسنامه شماره 22 کد ملی 1739639154 صادره از هریس فرزند ابراهیم 
در 4 دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت 104/68 مترمربع پلاک شماره 204 اصلی واقع در تهران بخش حوزه ثبت ملک شهرری خریداری به 
موجب قولنامه عادی و در اجرای کد 977 مجموعه بخشنامه‌های ثبتی محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می‏شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند می‏توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.                           تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/7/7                   تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/7/22
سیدمهدی لامعی - رئیس ثبت اسناد و املاک شهرری م الف 817


